

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União nº 140, de 22 de julho de 2016, Seção 1, página 146, no número de ordem 3, coluna "Nº de vagas totais anuais", do anexo da Portaria SERES/MEC nº 322, de 21 de julho de 2016, da Secretaria de Regulação e Supervisão da Educação Superior, onde se lê: "30 (trinta)", leia-se: "60 (sessenta)", conforme Nota Técnica nº 37/2016/CGARCES/DIREG/SERES/MEC, de 12/08/2016. (Registro e-MEC nº 200903274).

(Publicação no DOU n.º 156, de 15.08.2016, Seção 1, página 14)

[Portaria Nº 322 de 21 de Julho de 2016](#)